

看似无解的分家产难题在一片祥和解决

【明慧网】丈夫在家排行老二，上面有一个哥哥（已去世），下面有两个妹妹。平时兄弟姐妹四人相处得还算融洽，只是大嫂和大妹之间隔阂比较深。婆婆早已去世。自从公公去世后，家产的分配就成了一个大难题。

分家产的大难题

公公留下了一份遗嘱：房子由两个儿子继承，而存折上的钱由二儿子与两个女儿平均分。但大妹不同意房子的分配，她又拿出一份婆婆的遗嘱：房子必须分给两个女儿一半。这下可难倒了公公生前委托办此事的表妹。表妹经常给丈夫打电话抱怨大嫂和大妹都太计较，谁也不能吃亏，谁也不让谁，这家产怎么分呀？！丈夫也知道这事不好办，安慰表妹先不着急，慢慢想办法，实在不行就找律师帮助解决。

大嫂本来对公公的遗嘱就不太满意，大嫂一直认为房子应该是她的，因为当初公公单位的房子转让给个人时，需要钱。公公婆婆只拿了个零头，大部份钱是大哥拿的。因为公公曾许诺谁拿钱房子就给谁，所以她和大哥想尽办法去借钱给公公婆婆买了房。听说大妹又拿出一份婆婆的遗嘱，房子还得先拿出一半给她们，就再也按捺不住了。她给表妹打电话，表妹躲着不接。她就三天两头给丈夫打电话，没完没了地唠叨这事，她认定婆婆的遗嘱是假的，她认定这是大妹为了争夺财产故意伪造这么一份遗嘱。大嫂的身心受到了极大的伤害，她整天睡不着觉，吃不好饭，她认为大妹欺负她。

大妹却认为她离家最近，照顾老人最多，财产理应有她一份。而且她觉得这些年大嫂对公公婆婆都不孝，一点也不尽责任和义务，现在大哥没有了，大嫂就不应该分

产。她还说她恨大嫂，大哥就是因为大嫂不好、经常生气气死的……小妹离家远，平时与大妹交流得多，也表示大嫂应该让步。

就这样，各自都在强调自己的理由，互相争执不下。公公去世已经快一年了，表妹也未能解决这个问题。开始，她还劝解两句，到后来，她就谁的电话也不接了。看得出她在逃避，不愿再管这个事了。

丈夫本来也不想插手，但现在没有更合适的人来管这件事，只好把它承担起来。但是面对这样棘手的问题，丈夫也觉得很无奈，他先后也咨询了几个律师，律师告诉他，律师可以按照法律条文帮助分配遗产，但最后大家能不能接受这个分配方案，也得分别劝解……

在一片祥和氛围中分完家产

我是一名法轮大法修炼者，是要看淡名利的，所以从一开始，我就和丈夫表态说：家产怎么分都行，只要大嫂和大妹满意就行。

看到大嫂和大妹这么计较钱财，还相互这么怨恨，弄得身心疲惫，真是感到不值得，同时也深深感到不修炼的常人真苦。回想自己过去不修炼的时候，不也是经常为了名利的得失而乐而忧吗？真是庆幸自己修炼了法轮大法，自己才能从追名逐利中超脱出来。

这些年来，我严格按照真、善、忍的标准要求自己，使自己从多病缠身变的无病一身轻，使自己从悲伤、抑郁变得乐观豁达、心情愉悦……

我把自己的亲身经历再次真诚地讲给大嫂听，劝她不要为了这身外之物这么劳神费心。我还和她一起分享了师父的新经文《为什么会有人类》。我还送给她《天赐洪福》、《新年台历》等让她回家好看，并嘱咐她晚上睡不着觉时，



不要再胡思乱想这些家产的事了，要静下心来念一念这九个字：“法轮大法好！真善忍好！”

大嫂只要上我家来，我就真诚地把我修炼的体会讲给她，并送给她一些真相期刊给她看，还有一些传统文化让她听。不知不觉中，我和丈夫发现大嫂变了，对家产能放下了，对大妹也那么不怨恨了，心情也好起来了。她说她要感谢我！我说我们要感谢法轮大法！

接下来，我和丈夫站在大嫂和大妹的角度表示理解她们并尊重她们，根据她们提出的要求尽量从我们自己那份中多拿出一些分给她俩，因为小妹经济条件非常好，看到我们这样做，也不好再多说什么，也和我们一样多拿出一些分给她俩。大嫂心态一直很好，丈夫和她商量时，她都说：“怎么都行，你看着办吧，我相信你。”大妹看到大家都这样做，也收敛了一些。就这样，家产顺利分下来了。

大家是在一片祥和的氛围中分完家产的。看似无解的难题就这么轻松地解决了。大嫂和大妹的隔阂也变得烟消云散了，听大嫂说，大妹还主动给她打电话表示歉意，当她从外地回家时，大妹还开车接了她，她们还一起去了老家，一路上说说笑笑……◇

文 / 中国大陆大法弟子 修心

中共在上海动用监控和人脸识别系统迫害法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）每年的上海“进博会”（即中国国际进口博览会）期间，中共对上海市法轮功学员都加大迫害，层层施压加码。二零二四年“进博会”期间的迫害更是达到了变本加厉的程度。据悉，一般都是从二零二四年十月二十九号开始，许多法轮功学员的住处就有人蹲点，盯梢，二十四小时有人日夜换班，法轮功学员外出就被近距离跟踪，并实时用手机拍照、用微信向街道及所属派出所片警等人实时汇报。

这些参与迫害法轮功学员的人大多由各街道招来，经过“培训”，每年“进博会”期间，有需要，他们都会参加。也包括对其他一些异议人士、上访的访民、民主人士的监控等。

今年上海“进博会”期间，中共对法轮功学员的监视和迫害达到了前所未有的程度。例如，在普陀区长寿街道谈家渡路居委会片区，法轮功学员唐宝芝（七十多岁）、陈瑶（五十岁左右）母女，不但二十四小时被人监视、跟踪，期间普陀区国安、公安、东新路派出所、谈家渡路警察，居然还把唐宝芝和陈瑶的头像上报到上海市公安局，作为可疑人物，动用上海市全城监控和人脸识别系统，也就是只要监控系统发现唐宝芝或陈瑶的头像，就把指令发到相关区域的巡逻警察的手机上，要他们抓捕她们。她们都不能出门，只要被监控照到，就可能随时被盘查抓捕。

法轮功学员陈瑶本来有稳定的高收入工作，都被中共迫害而失去，在进博会期间，陈瑶出门工作面试，在全程有人跟踪的情况下，没有发生任何事情，依然被静安区江宁路派出所警察当街带走。

第二天，她们母女在家门口买菜（一直有人跟踪），仍然有警察上门恐吓、骚扰。就在“进博会”已经结束的二零二四年十一月十一



日，将近八旬的唐宝芝骑着小车在家对面买菜，在没有发生任何事的情况下，突然被普陀区白玉路警察当街拦截、盘查，并要把她带到派出所核查她的个人信息。

唐宝芝和陈瑶母女二人多次被迫害入狱，如今相依为命（陈瑶的父亲、法轮功学员陈文谦被迫害离世），两人的身体都在牢狱中受到了巨大的摧残，特别是唐宝芝已经年近八旬，在这次进博会的多次惊吓和骚扰中，出现了心跳过速，身体无力的现象，家人很担忧。

不知那些积极迫害她们的人知道这些情况后，对这样一个年纪可以做他们母亲、甚至奶奶的善良老人恐吓、迫害，是觉得非常得意，还是心怀歉疚呢？唐宝芝和陈瑶母女平时对待上门的不管是警察，还是社区人员，都和善客气，拿出水果、茶水相待，耐心和他们讲道理，却受到如此无理的对待。

在二零二四年上海“进博会”期间，被骚扰、跟踪监视的法轮功学员还很多，例如，上海市宝山区法轮功学员徐妮霞、上海市闵行区马桥镇法轮功学员刘顺明、上海市徐汇区法轮功学员尤秀云等等。

当然中共邪党的高压也是上级对下级层层施压，迫使这些人为了自保参与迫害好人，但是不是为了自保可以什么都不顾了？然而，上天是有善恶的标准的，特别是如何对待修炼的人。古人说，给修炼的人一碗水喝，都是积了大福德，都会有大福报；反之又会是怎样呢？迫害修炼人，就是在做一件最恶的事，会有可怕的恶报，还会殃及子子孙孙。古人说：“宁搅千江水，

不扰道人心”。其实这样的例子还少吗？！

大法师父教导他的弟子按真、善、忍做好人，要做一个没有仇恨的、超出常人的好人。这是不是也包括如何对待那些迫害法轮功学员和迫害大法的人呢？环顾当今世界还有谁能讲出这样的话？这不是神佛对人的慈悲吗？！人在这样的慈悲下，要怎样选择就是自己对善恶的选择。

千万不要认为法轮功学员是你们的敌人，是要害你们的人，那是中共为了让你们仇恨大法，要毁掉你们的谎言。善恶有报，天道好还，可能当今的人们在无神论的教育下，已经不再相信，但人现在所做的一切的确就是在构筑自己的未来。

法轮功学员是最关心别人的人，他们心怀的是众生的安危和未来，其中也包括那些迫害他们的人，他们希望所有的人都有美好的未来。◇

上海进博会期间对众多法轮功学员进行骚扰

上海进博会期间，众多法轮功学员遭到不同程度的骚扰：有的是楼下 24 小时有人蹲点；有的是警察要求见面；有的是居委会派人监视。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

